
OTTAVIO
ANGOLO

Pag.1

GB

I

F

D

E

Please follow the mounting instructions at the inside.

Leggere attentamente le istruzioni all'interno.

Lisez attentivement les instructions de montages à l'intérieur.

Anleitungs-instruktionen sorgfälting lesen.

Leer atentamente las  instrucciones en el interior.

24 h



1

x6 x6

ø6mmø6mm

x6

Pag.2

1a

1b 1c 1d

ø4,2x55

ø3.5x38

x2 M5x14

Pag.3

2

2a

2b

x2



Pag.4

3

4

3a3b

4a 4b

M5x14

Pag.5

5

6

5a 5b

5c

6a

ø3.5x12

x6

ø2.5mm

x6

6b



Pag.6

7

8

1

1

2

1

1

2

7a

7b

=

Pag.7

9
9a

M6x20

M6x20

x2

9b x2

9c



M4x24

x2

Pag.8

10

M4x24

x2

10c

10b

x2
10a

x2

Pag.9

11

x2

11a

2

1

11b



Pag.10

24 h

Pag.11

x3

x3
ø6mm

ø4,2x55

1

ø3,5x12ø2.5mm

2a

2c

2

1a

1b 1c 1d

2b2b2b

2b2b2d


